
   SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE AGOSTO DE 2022. 

 

PRESIDENTE: Dou por aberta a presente sessão e solicito ao Primeiro 

Secretário a leitura da ata da última sessão ordinária. 

 

PRESIDENTE: Em discussão a ata, em votação aprovada 

 

RESUMO DE EXPEDIENTE: 

DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: 

GABINETE – Encaminha as Leis de nº 2.450 que “INSTITUI O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE PREMIAÇÃO AOS 

CONSUMIDORES MEDIANTE A UTILIZAÇÃO DA PLATAFORMA 

NOTA FISCAL GAÚCHA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, Nº 2.451 QUE “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, UM MOTORISTA”, nº 2.452 que “ACRESCENTA 

INCISO XI, AO ART.61, DA LEI Nº 036, DE 28.12.89, QUE 

ESTABELECE O CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO, 

CONSOLIDA A LEGISLAÇÃO TRIBUTÁRIA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS” e o Relatório Resumido da Execução Orçamentária 

do 3ºm Bimestre/2022 e o Relatório de Gestão Fiscal 1º Semestre de 

2022. 

GABINETE – Encaminha as Leis de nº 2.453 que “ALTERA 

REDAÇÃO DOS ARTS. 5º, 6º, § 4º, PARÁGRAFO ÚNICO DO 

ARTIGO 8º, §2 DOS ARTIGOS 14 E 15, §Ú, DO ARTIGO 18 E 

ARTIGO 20, DA LEI Nº 2.087, DE 18/09/2017, A QUAL AUTORIZA 

O PODER EXECUTIVO A REGULAMENTAR E ESTABELECER OS 

CRITÉRIOS E OS PROCEDIMENTOS PARA AVALIAÇÃO DE 

DESEMPENHO DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO PÚBLICO 

MUNICIPAL, PARA FINS DE PROMOÇÃO EM CLASSES” e nº 

2.454 que “ALTERA REDAÇÃO E ACRESCENTA PARÁGRAFOS 

AOS ARTIGOS 98 E 99, E, REVOGA O ARTIGO 100, DO 

CAPÍTULO III, SEÇÃO II – DA CONCESSÃO E DO GOZO DAS 

FÉRIAS – DA LEI 041/90, A QUAL DISPÕE SOBRE O REGIME 

JURÍDICO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e os Projetos de Lei de nº 60/2022 que 

“CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE CONTROLE SOCIAL DE 



SANEAMENTO BÁSICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e nº 

61/2022 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, 

EM CARÁTER EMERGENCIAL, UM  PROFESSOR “. Solicita que o 

Projeto de Lei de nº 61 seja analisado e votado em regime de urgência 

urgentíssima. 

 

PRESIDENTE: Encaminhar para as Comissões Técnicas Permanentes, 

os Projetos de Lei de nº 60 e 61/2022. 

 

GRANDE EXPEDIENTE: 

 

ORDEM DO DIA:   

PRESIDENTE: Colocar em discussão e votação solicitações do Grande 

Expediente. 

 

PRESIDENTE: SUSPENDER A SESSÃO 

PRESIDENTE: REABRIR A SESSÃO 

 

- Pareceres da CCJ, COF e CESMA sobre o Projeto de Lei de nº 58/2022 

que “ACRESCENTA NOVAS RUAS NA TABELA DA PLANTA DE 

VALORES PARA CÁLCULO DO IPTU NO EXERCÍCIO 2023 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

Projeto em 1ª votação 

 

- Pareceres da CCJ, COF e CESMA sobre o Projeto de Lei de nº 61/2022 

que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM 

CARÁTER EMERGENCIAL, UM PROFESSOR”.  

Projeto em 1ª votação. 

 

- Projeto de Lei de nº 42/2022 que “INSTITUI A TAXA DE COLETA 

DE RESÍDUOS SÓLIDOS”. 

Projeto em 2ª votação e redação final 

 

INDICAÇÃO: 

VEREADOR MÁRCIO ZANETTI 

- Indica à Secretaria de Obras Urbanismo e Trânsito a viabilidade de um 

estudo para sanar um problema de acúmulo de água na entrada do campo 

do Grêmio Esportivo Independente. 



VEREADOR MARCIO ZANETTI 

- Indica à Secretaria de Obras Urbanismo e Trânsito a viabilidade de um 

estudo para sanar um problema antigo de umidade e acúmulo de água na 

subida em frente a Mafra. 

 

COMUNICAÇÃO DE LIDER: 

 

PRESIDENTE: Convoco os senhores vereadores para uma sessão 

Extraordinária em cinco minutos e para a próxima sessão ordinária a 

realizar-se dia 09 de agosto, às 9 horas e 30 minutos e dou por encerrada 

a presente sessão. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ABRIR A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

PRESIDENTE: Dou por aberta a presente sessão Extraordinária e 

solicito ao Secretário a leitura da ata da última Sessão Extraordinária. 

 

PRESIDENTE: Em discussão a ata em votação aprovada 

 

ORDEM DO DIA: 

 

- PROJETOS DE LEI Nº 61/2022 

 Projetos em 2ª votação e redação final. 

 

 

PRESIDENTE: Dou por encerrada a presente sessão. 

 


